

Отзыв на автореферат диссертации

Лысак Оксаны Григорьевны на тему: «Формирование профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения средствами IT-технологий на материале математических дисциплин», представленной на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

В автореферате автором раскрывается актуальная тема исследования. Лысак О.Г. справедливо отмечает, что в настоящее время большим спросом для работы в учреждениях среднего профессионального образования пользуются специально подготовленные высококвалифицированные, конкурентоспособные бакалавры профессионального обучения со сформированными компетенциями, обладающие междисциплинарным и научно-творческим видением, легко адаптирующиеся в профессионально-педагогической среде и успешно функционирующие в ней, владеющие компьютерными технологиями, ориентированные как в смежных областях деятельности, так и готовые к профессиональному росту и квалификационной мобильности. В автореферате представлены: научная новизна, теоретическая и практическая значимость исследования, достоверность полученных результатов; приводятся результаты исследования и личный вклад соискателя.

Автор уточняет содержание понятий: «кластер формирования профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения (по отраслям)», «кластер – площадка». Ею разработана теоретическая модель формирования профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения средствами IT-технологий на материале математических дисциплин. Кроме этого, выявлен и научно обоснован комплекс педагогических условий, обеспечивающих эффективность реализации модели формирования профессиональных компетенций у бакалавров профессионального обучения средствами IT-технологий на материале математических дисциплин.

В автореферате представлены таблицы и диаграммы, соответствующие опытно-экспериментальному исследованию.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в 17 изданиях, в том числе четыре статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

Вопрос к соискателю: Вы рассматриваете Web-квест как инновационный метод формирования профессиональных компетенций будущих бакалавров. Поясните, в чем его инновационность в обучении математическим дисциплинам?

Считаем, что диссертационное исследование Лысак О.Г. является завершённым, самостоятельно выполненным, имеющим научную новизну, теоретическую и практическую значимость в области педагогики.

В целом автореферат соответствует требованиям действующего Положения о присуждении учёных степеней, п.п. 9-11,13-14.

Считаем, что Лысак Оксана Григорьевна заслуживает присуждения учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры общей педагогики
ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»

Шарова Елена Ивановна

11.06.2019 г.

385011, Россия, г. Майкоп, ул. Депутатская 8, кв. 12

8 (960) 499 94 50

e.sharova01@gmail.com

